

Berlín musí zaplatit více než 300 000 eur klimatickým extremistům za to, že si policie účtovala poplatky za zákroky

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/berlin-musi-zaplatit-vice-nez-300-000-eur-klimatickym-extremistum-za-to-ze-si-policie-uctovala-poplatky-za-zakroky

14 září, 2024

Klimatičtí extremisté během svých akcí způsobili mnoha lidem problémy, když se kvůli nim nedostali včas do cíle své cesty. Mnoho lidí nepřišlo včas do práce, školy, na pohřeb, k lékaři či na spoj, kterým měli odjet na služební cestu nebo dovolenou.

V Berlíně pak zaznamenali mnoho případů, kdy klimatičtí extremisté zablokovali sanitky a jedna žena dokonce v důsledku blokády přišla o život.

Klimatičtí extremisté jsou pak zcela jistě zátěží i pro policii, která se jim musí věnovat (a mezitím unikají další zločinci) a zadarmo jistě není ani odlepování klimatických „nálepek“ ze silnic.

Právě tyto zákroky, jejichž cílem bylo odstranit extremisty ze silnic, si policie účtovala. Tučná konta klimaalarmistů z Poslední generace, bohatě naplněná díky různým celebritám či firmám, které je dlouhodobě podporují, to jistě příliš nepoškodilo.

Přesto policii za účtování těchto zákroků klimaalarmisté zažalovali – a v zeleném progresivistickém Berlíně byli úspěšní...

Vrchní správní soud v Berlíně rozhodl, že berlínská policie nesprávně vybírala poplatky za odstranění klimatických radikálů „Poslední generace“ z ulic. Soudci v úterý zamítli odvolání spolkové země Berlín proti rozhodnutí ze září 2023, uvádí Die Welt.

V souladu s tím musí policie nyní vrátit výzvy k zaplacení poplatku ve výši 241 eur. Rozhodnutí je již konečné.

Berlínská policie vydala „Poslední generaci“ asi 1 300 takových výzev k proplacení poplatku za to, že policisté odlepovali klimaalarmisty ze silnice. Pokud by byly všechny nezákonné, musel by stát Berlín takzvaným „klimatickým lepidlům vrátit částku 313 300 eur.“

Lilly Schubertová z levicově extremistického sdružení „Podpora aktivní občanské společnosti“ (RAZ) je o tom přesvědčena.

„Již v rozhodnutí ze září 2023 bylo argumentováno, že výběr nákladů nebyl založen na vhodném právním základě,“ cituje ji *deník Die Welt*. Rozhodnutí je precedentem, který lze nyní uplatnit v celém Berlíně.

RAZ očekává navrácení poplatků ve výši více než 300 000 eur.

V mnoha případech bylo 241 eur na poplatcích pokryto „Poslední generací.“ Prostředky opět pocházejí z darů. Námitka jednotlivých pouličních nálepek by podle Schuberta neměla mít odkladný účinek.

Spolek proto zorganizoval správní žalobu, která byla dovedena až k Vrchnímu zemskému soudu. V souvislosti s „Poslední generací“ se pravidelně konají soudní jednání o tom, zda lze lepení považovat za odpor vůči strážcům zákona. Soudy v této věci se liší.

Podle Schubertové je taková forma protestu vhodná.

„Plošný trest za formu protestu a shromažďování účtováním nákladů ze strany státu Berlín však vhodný není. To z toho dělá otázku peněz, zda si lidé mohou dovolit využívat svých základních práv,“ prohlásila.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]